

НОВОСТЬ
07.08.2014

РИТЭК ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШЕГО ПО ПРОФЕССИИ

РИТЭК (входит в Группу "ЛУКОЙЛ") провел конкурс на звание «Лучший по профессии».

Соревнования прошли по трем специальностям: операторы обессоливающей и обезвоживающей установки, операторы товарные и операторы по добыче нефти и газа.

Конкурс состоял из двух этапов: теоритический и практический. В теоретическую проверку знаний вошли вопросы, связанные с технологией производства и техникой безопасности, охраной труда и окружающей среды.

На практическом этапе операторы по добыче нефти и газа продемонстрировали свою квалификацию по ремонту оборудования скважин. Операторы обессоливающей и обезвоживающей установки и операторы товарные соревновались в профессиональном мастерстве на установке подготовки нефти.

Победителям конкурса вручены дипломы и денежные премии. Кроме этого, победителям и призерам, согласно коллективному договору между профсоюзной организацией и работодателем, в течение года будет выплачиваться надбавка к заработной плате за мастерство.

Следующий конкурс «Лучший по профессии» среди специалистов РИТЭКа будет проведен в 2015 году в Самаре.